

БИОЛОГИЯ, ГЕНЕТИКА ГЕНЕРИРУЕТСЯ С ВЫСШИХ ПЛАНОВ - ПЛЕЯДЫ-ТАЙГЕТА - СВÁРУУ

Опубликовано 4 июля 2018 г., Despejando Enigmas*, Роберт

БИОЛОГИЯ, ГЕНЕТИКА ГЕНЕРИРУЕТСЯ С ВЫСШИХ ПЛАНОВ

Свáруу: Больше всего я хочу рассказать, что реальности как таковой не существует. Есть только ты, не существует мира вне тебя, даже те, кто поддерживает материализм, защищают эту позицию. Они используют объективизм в качестве основного аргумента, но нет ни объекта, ни объективизма без «я», которое их порождает. В итоге все это разум.

Сейчас я не знаю, в каком направлении мне двигаться, описывать ли молекулярную биологию и передовую генетику, или нам следует двигаться к описанию Матрицы. Если мы собираемся снова говорить о генетике, я должна написать небольшой конспект, потому что это понятия, с которыми следует быть очень осторожным, в том, как их выражать. Потому что они разобьют вдребезги земную генетическую науку.

Роберт: Свáруу, обе эти темы очень интересны. Пожалуйста, говори, о чем считаешь нужным.

Свáруу: Первая проблема, с которой я должна столкнуться, заключается в том, что я должна уточнить, что возможно создать новое живое существо или изменить генетику существующего с помощью пробирки и микроскопа, то есть физически. Но, но ... у такого вида или разновидности этого вида всегда есть серьезные проблемы. Они живут недолго, заболевают редкими типами рака и другими заболеваниями или у них развиваются аутоиммунные заболевания. Они не могут воспроизводиться.

Генетические изменения при изменении вида никогда не переходят через одно или два поколения в будущем, самое большее, то есть этот вид вернется к своей генетике, к генетической модели предшествовавшей искусственному изменению, или просто напросто, измененный вариант умирает, не оставляя жизнеспособного потомства. Другими словами, этот новый или измененный вид – это тупик. Следует упомянуть, что одно дело создать или изменить сложный организм с крепкой связью с Первоисточником, такой как человек, и другое дело создать или изменить простой организм, такой как растение кукурузы.

Я говорю о ГМО, генетически модифицированных организмах. Хорошо, они содержатся отдельно, но стоит их оставить в природе, они в конечном итоге вымерли бы. ГМО-растения. Это одна из причин, почему Монсанто всегда хочет контролировать свои семена не ради своих долларов и не ради контроля, а потому, что они имеют тенденцию к генетической деградации.

ДНК - это проявление чего-то выше, находящегося на более высоком плане, интерпретируемое на более низком плане существования. Если говорить о планах существования, то это применимо ко многим вещам, но тем более к генетике, которая является лишь видимой частью, поддающейся манипулированию, потому что она находится на плане³, называемом физическим или 3D³, но это лишь часть большого целого, о существовании которого вы не осведомлены. Итак, физическая ДНК - это еще не все, не хватает «адматической¹» или энергетической составляющей, стоящей за ней. Но наука, в том виде, в каком она известна на Земле, не может видеть или принимать

существование этой составляющей из-за своих собственных ограничений, потому что это уже конкуренция с другими планами. Не знаю, понятно ли ясно я изъясняюсь.

По сути, ДНК - это просто видимая и, казалось бы, поддающаяся физическим манипуляциям часть большого целого. То, как ДНК проявляется в физическом мире, определяет то, что будет иметь место, будет проявлено в живом организме. Что происходит, так это то, что ДНК всегда должна быть отражением на материальном плане намерения сознания, использующего эту конкретную генетику, иначе между ними не будет синхронизации, что вызывает сбои в перемещении и управлении генами, а они даны для интерпретации между сознанием и его биологическим телом, что и порождает эти проблемы.

Отображение в 3D или 5D физическом мире представляет собой математически точную конструкцию, которая подчиняется шаблонам Сакральной геометрии, функционирует или подчиняется точному шаблону как отражение чего-то на более высоком плане. Это тессеракт или четырехмерный куб.

Скажем, это объект на более высоком плане или форма для чего-то, что не имеет формы. Математическое представление для сознания, теперь оно внедряется и видится с ограничением, присущим неполному нижнему плану. Неполный, потому что он не может правильно интерпретировать более высокий план, потому что в нем отсутствуют необходимые элементы, чтобы сделать это или даже понять его, поскольку 3D не включает 5D, оно дает только частичную интерпретацию того, что находится в 5D.

На этом изображении тень, отбрасываемая ниже, является отображением в более низком измерении объекта из более высокого измерения.

В этом случае трехмерный объект отображается как двумерный шаблон, как двумерная модель на поверхности, но это отображение-модель, которое является ограниченной интерпретацией чего-то находящегося на более высоком плане и не может быть интерпретировано правильно, не является случайным, оно может быть создано намеренно, по замыслу из верхнего плана, чтобы иметь проекцию вниз с точными заранее продуманными результатами.

То, что воспринимается как реальность, является просто неточным отражением чего-то более сложного, создавая его, но сейчас я применю это к генетике. Энергетический шаблон того, что находится на более высоком плане, например «адма¹» или душа, проецируется вниз, создавая физическое тело, и это происходит посредством ДНК, которая и формирует данное тело. Сначала оно проецируется по принципу стоячих волн, чтобы затем формировать более сложные модели в соответствии с принципом доминирующей частоты.

На изображениях выше световые точки в проекции геометрического шара являются узлами или точками стоячих волн. Стационарная точка или концентрация максимальной энергии - это место, где будут созданы молекулы, которые если на них сфокусировано достаточно внимания, образуют более сложные вещи, такие как аминокислоты.

Локализовать и удерживать внимание на точке или узле стоячей волны, обозначает установить доминирующую частоту в этой точке, которая продолжит быть энергетическим шаблоном, создавая желаемую молекулу в указанной стационарной точке волны статической энергии.

Этот принцип также лежит в основе медицинских модулей регенерации, в которых при достаточной концентрации внимания, на нижнем плане будет создано изображение карты сознания, находящегося на более высоком плане. Эта карта сознания – не что иное, как геометрическое отображение в виде энергии, намерения, исходящего от «адмы» или души. Поле потенциальной энергии, о котором я говорю, есть не что иное, как эфир, описанный Никола Тесла, и чтобы создать точку внутри статической волны этого эфира и перевести ее или преобразовать эту энергетическую точку эфира во что-то физическое, необходима деполяризация между двумя электрическими полюсами.

Таким образом, живое существо, его ДНК, является ограниченным отображением или карикатурой существа, находящегося на более высоком плане и которое имеет характеристики, аналогичные характеристикам этого существа, поскольку последнее является сверх отображением чего-то выше, как на показанных рисунках. И выше этого существа, этой «адмы» или души, находится другое сознание, которое проецирует в измерение ниже своего свою собственную карту интерпретации.

Таким образом, то, что вы получаете в 5D в качестве генетической карты, представляет собой ДНК с 12 спиралями и 12 хромосомами, тогда как, 3D интерпретация, имеющая 3D-ограничения, представляет собой 2 спирали и 22 или 23 хромосомы, поэтому интерпретация в 3D человека из 5D – это ограниченная карикатура на то, как то же самое существо выглядит в 5D.

Вот почему семена (звездные души²) не похожи на самих себя, или редко. Также стоит упомянуть о том, что существо имеет родителей в 3D, которые, в свою очередь, также влияют на формирование ДНК, а она сформирует новое живое существо. Это сложное взаимодействие, но доминирующим фактором является существо, обладающее сознанием, тот, кто использует или будет использовать тело.

Представь себе объект, из которого проецируется тессеракт, который, в свою очередь, проецирует свое изображение ниже, и последнее изображение окажется картой ДНК, которую клетки будут использовать для создания индивидуума. Следуя карте, конечный результат будет примерно таким:

Все мы являемся отражением чего-то более сложного над нами. Вот почему «вверх» и «вниз» только концептуально, на самом деле это не превосходство, это точка внимания, а высшее включает в себя все его составляющие, образующие единое целое. Итак, если генетически изменить вид с помощью пробирки, это будет похоже на то, как если бы каким-то образом поместили на это отображение другой объект, удерживаемый на земле зубочисткой, с целью изменить окончательную проекцию. Конечный результат ограничен и не представляет собой точную копию исходного творческого замысла на более низком плане существования.

Я имею в виду, что изменение организма с помощью пробирок и микроскопов – это снова «редукционная наука», которая не понимает, что ДНК имеет свои основы в эфирном мире на высших планах, и что невозможно отделить от ее создателя, от объекта на высшем плане и который проецирует ее.

Следовательно, окончательный способ навсегда изменить организм или создать новый – это изменить оригинал сверху, и этого можно достичь, только находясь на этом более высоком плане или получив доступ к этому существу на более высоком плане, изменяя его восприятие, так что, в свою очередь, он изменит свое творческое намерение. То есть

с помощью контроля над разумом, а это достигается с помощью манипулирования и контроля над восприятием.

Это делается с целью заставить указанный тессеракт изменить свою форму, чтобы изменить в итоге его проекцию на нижнюю плоскость.

Это основа генетики, но это может быть применено также и к природе реальности Матрицы, как она работает и для чего существует? И причина того, что шумерские таблички – это просто еще одна Библия, просто еще одна манипуляция. Гены – это не просто статичные вещи, которые просто существуют, находятся там, они динамичны, они все время движутся, они видоизменяются, они выключаются и включаются в соответствии с потребностями. Создаются новые, сохраняются старые, но никогда не уничтожаются. Это уже понимают на Земле, но все еще в довольно базовой форме, благодаря ценной работе доктора Брюса Липтона.

То, чем я делюсь здесь, всегда имеет основы, я только углубила еще больше понимание сказанного Липтоном, объяснив основы того как генерируется ДНК. Я знаю, что мне нужно расширить то, чем я делюсь, и особенно в этой точке, но дальше это уже продвинутая наука об электромагнитном и частотном взаимодействии, много математики, поэтому я всегда говорю, что сознание – это то, что порождает материю, а не наоборот.

Вот почему я сказала: «Не спрашивай себя, есть ли жизнь среди всех этих звезд, наполняющих ночь, потому что причина, по которой они все существуют, заключается в том, что на них есть жизнь». Нет никакой материи. Это просто отражение на более низком плане восприятия чего-то другого сверху, другого более сложного объекта наверху, где есть больше переменных. Этим и определяется более высокий уровень, способностью воспринимать больше переменных.

Здесь есть проблема понимания, которая, как я знаю, разрушает восприятие многих, и это проблема планов существования³ и частот. Что нет планов существования как таковых, что все есть градиент, единая суть, Целое.

Это только частота намерения каждого сознания, кажущегося индивидуальным, которое, учитывая его личное ограничение, может воспринимать только ограниченный диапазон частот Великой Сути, представляющей собой Единое Целое. Если группа людей воспринимает только то, что мы называем 3D, то это только потому, что они согласовали между собой воспринимать только определенный диапазон, к примеру, белый свет.

Генетическая карта человека в 3D – это только отражение отражения отражения общего Высшего Я, находящегося выше. Чем выше частота, тем сложнее генетика, чем ниже, тем меньше деталей, но это часть Целого.

(изображения)

Повышение градиента сложности, зависит от того, что частотный диапазон позволяет воспринимать, но все это восприятие.

Говорят, что человеческие существа в своей ДНК содержат ДНК двенадцати инопланетных рас, как ты это объяснишь? Это потому что люди в своем сознании были, по крайней мере, этими двенадцатью расами, но многими, многими другими, и они также являются их частью. Человек как раса был в качестве сознания в бесчисленном количестве мест, поэтому он является частью тессеракта, проецирующего ДНК вниз, формируя память, которая делает тебя тем, что ты есть, поэтому ДНК также содержит

память, потому что ты проецируешь ее на свою физику как на «жесткий диск» твоего существа.

Еще один важный момент, о котором я не знаю, когда и как об этом здесь говорить, что у человека нет души. Дело не в том, что ему была дана душа, душа (или адма для других рас) - это что-то, что создается индивидуально и с большими усилиями. Это постепенный, прогрессивный и накопительный процесс, и каждый несет ответственность за развитие своей души, своей личности.

Имеет ли смысл то, что я сказала тебе сегодня?

Роберт: да конечно, Свáруу, большое спасибо. Один вопрос, когда ты говоришь о других расах и душе, ты имеешь в виду, что нам, людям, повезло иметь душу или "адму"? Спасибо.

Свáруу: Еще раз, это не то, что у тебя есть или нет. Они различаются по степени, скажем, в процентах. Можно сказать, что указанные проценты души являются степенью связи с Изначальным Источником или Великим Изначальным Я, которое я не рассматриваю как концепцию «Бога», а как сумму всех индивидуальных сознаний, создающих Целое. Одной выше, и ты видишь, что та, что вверху, создает ту, которая ниже, как я уже объясняла сегодня.

Вам повезло, потому что вы имеете сильную связь с Источником, тогда как другие виды почти не имеют связи. Людей сложно контролировать, потому что они имеют связь с Первоисточником, поэтому многие просыпаются, становятся невосприимчивыми и становятся проблемой для «статуса-кво».

То что их убивают, то что они умирают, не умаляет их, а только ограничивает. Одно только понимание того, что существует нечто большее, чем просто 3D, что смерть – это только переход на другой этап, который уже был там и всегда был, это всего лишь способность воспринимать его снова, освобождая себя от ограничений наложенных 3D-телом. Когда уровень сознания поднимается, ты увеличиваешь сложность понимания, поэтому 3D или трехмерность больше не питает намерение расширять твою душу. Тебе уже нужно фокусировать точку внимания на более сложном плане.

Роберт: У нас закончилось время, Свáруу. То, чего не существует, время. Спасибо, увидимся завтра. Крепко обнимаю, пока.

Свáруу: Увидимся завтра, Роберт, отдохни и спасибо за то, что был со мной.

Пояснения переводчика:

*название канала Роберта Despejando Enigmas может быть переведено как «Раскрывая тайны»;

1) адма (*adma*) – выдуманное слово, полученное изменением слова альма (*alma*), то есть душа; Свáруу придумала это слово намеренно, чтобы исключить смысл слова душа, вкладываемый религиозными учениями; слово адма по смыслу скорее ближе

понятию сознание, сознательный наблюдатель, особенно в контексте квантового поля потенциальной энергии или эфира;

2) звездное семя или просто семя *semilla estelar* я перевожу как звездная душа, так как это понятие встречается в русскоязычном контенте на подобные темы; звездное семя или звездная душа обозначает сознание, пришедшее в наш мир посредством рождения, воплощения здесь или посредством технологии погружения и имеющего определенную миссию; может помнить или нет о том, кем является; здесь они выглядят как люди, но изначально такие звездные души вибрационно выше людей.

3) 3D, 5D, 7D и т.д. следует понимать условно как третья плотность, пятая плотность планов существования; условно, потому что не существует отдельных, каким-либо образом физически отделенных друг от друга плотностей или планов существования, все это единое целое, градиент плавно изменяющихся частот в едином квантовом поле потенциальной энергии, то есть эфир, сознательная энергия – причина и источник всего воспринимаемого, существующего или потенциально возможного.

Источники:

<https://swaruu.org/transcripts/la-biologia-la-genetica-se-genera-desde-planos-superiores-las-pleyades-taygeta-swaruu>

https://www.youtube.com/watch?v=2id_yn8gYPU